

平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN41-0087 2023.6 15 星期四 农历癸卯年四月廿八 第9269期 今日8版

呼南高铁焦洛平段有了新进展

- 专家对项目的建设必要性及功能定位给予肯定
- 我市境内线路长约80公里,途经汝州、宝丰、示范区,在汝州新建一座车站
- 呼南高铁焦洛平段将与郑渝高铁、在建的平漯周高铁形成“X”形交叉

□记者 李科学

本报讯 市民关注的呼南高铁焦洛平段有了新进展。6月14日,记者从市铁路办获悉,在近日召开的呼南高铁焦洛平段项目可行性研究报告评审会上,相关专家对项目的建设必要性及功能定位给予肯定,为推动项目下阶段工作打下坚实基础,标志着项目又向前迈出一大步。

据了解,6月7日至10日,国铁集团组织召开呼南高铁焦洛平段项目可行性研究报告评审会。会前,国铁集团鉴定中心专家组按照平顶山—洛阳—济源—焦作的方向进行了全线踏勘。之后,在洛阳召开了项目汇报会、专家分组讨论会和总结大会,听取了设计单位对项目可研报告的汇报,对方案进行了充分讨论研究。国家发改委基础司有关领导参加了

部分踏勘和汇报大会。评审会对项目的建设必要性及功能定位给予肯定,为推动项目下阶段工作打下坚实基础,标志着项目又向前迈出一大步。

该项目线路经焦作、济源、洛阳、平顶山四地,线路全长约220公里,估算总投资约446亿元,建设工期4年。平顶山市境内全长约80公里,途经汝州市、宝丰县、城乡一体化示

范区,在汝州市新建一座车站,线路引入既有平顶山西站,正线与平漯周高铁贯通,通过联络线引入郑渝高铁衔接南阳方向。

呼南高铁焦洛平段项目的建设实施,与我市既有的郑渝高铁和在建的平漯周高铁形成“X”形交叉,将进一步强化我市豫西南综合交通枢纽地位,为推动我市“壮大新动能,奋进百强市”提供强力支撑。

无偿献血 传递爱心

6月14日上午,在鹰城广场南侧停靠的市红十字中心血站采血车上,平顶山日报社职工刘子昂正在无偿献血。截至目前,他已献血10多次。

当天是第20个世界献血者日,截至中午11时,已有60多位市民在该采血点无偿献血。

本报记者 张鹏 摄



安居方能乐业,住有所居是百姓生活之基。我市持续释放政策利好,降低购房门槛:住房公积金贷款业务不超过15个工作日办结;租赁住房、城镇老旧小区加装电梯可以提取公积金。越来越多的新市民、青年人提取住房公积金安居乐业。今天,本报推出“记者带你看看鹰城之乐居篇”。

公积金限时办贷跑出“加速度”

[4版]

[3版] 端午假期高速不免费

[3版] 二手房成5月楼市“主角”



24 小时热线
4940000

天气预报

晴天间多云 偏南风2级到3级 最高温度
37℃ 最低温度23℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

本版编辑 尹家祥
视觉编辑 王玉
校对 施学勤